

OSNOVNA ŠKOLA KRALJA TOMISLAVA
NOVA CESTA 92
OIB: 44900859510

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA RAZDOBLJE 1.1.2024-31.12.2024.

Obrazac PR-RAS

Šifra 6 – obuhvaća ukupne prihode poslovanja, a razlog povećanja od 18,6% uzrokovan je povećanim prihodima iz proračuna koji nije nadležan, povećanjem prihoda po posebnim propisima, povećanjem prihoda od prodaje proizvoda i usluga te povećanjem prihoda iz nadležnog proračuna.

Šifra 63– obuhvaća prihode iz proračuna koji nije nadležan i ima rast od 16,5% što najviše uvjetovano većem priljevu sredstava za plaća s obzirom na rast osnovice.

Šifra 639– obuhvaća prihode proračunskih korisnika istog proračuna za pomoćnike u nastavi, u kojem se pomoćnici financiraju iz EU fondova. Porast od 15,9% zbog većeg broja pomoćnika te povećanja bruto satnice.

Šifra 66 – obuhvaća prihode od prodaje proizvoda i usluga i tu pad od 2,3% uvjetovan manjim prihodom od najma školskih prostora, te donacijama za vrijeme školskih manifestacija.

Šifra 67 – obuhvaća prihode iz nadležnog proračuna i od HZZO-a na temelju ugovornih obveza, a vidljivo je povećanje od 27,6% zbog porasta osnovice i priljeva sredstava za plaće.

Šifra 3 – obuhvaća rashode poslovanja koji su porasli za 18,3%, isti se odnose na rashode za zaposlenike, materijalne rashode, financijske rashode i dr.

Šifra 31 – obuhvaća rashode za zaposlene, bruto plaće i doprinose i bilježi rast od 21,6% koji je uvjetovan rastom osnovice za obračun plaća te rastom iznosa materijalnih prava za zaposlene.

Šifra 32 – obuhvaća materijalne rashode koji su u padu za 10,7%, ali se unutar kategorije vidljivo ističu troškovi za službena putovanja čiji porast je za 45,1%, zatim povećanje troška za materijal za tekuće i investicijsko održavanje (35,4%) zbog radova koji su se odvijali u školi.

Šifra 323 – obuhvaća rashode za usluge i bilježi porast od 54,7% što je najviše uvjetovano rastom troškova za tekuće i investicijsko održavanje (413,8%), troškova promidžbe i informiranja, komunalnih usluga (75,8%). Troškovi zdravstvenih i veterinarskih usluga porasli su zbog povećanja naknade za sistematske preglede (84,3%), trošak računalnih usluga se povećao za 66% te povećanje troškova za školske izlete u iznosu od 50%.

Šifra 34 – obuhvaća financijske rashode i porasla je za 40,7%. Razlog je rast cijena usluga banaka, naknada za zatezne kamate (4.096,5%) budući da je škola u prethodnoj godini plaćala dugove koji su dospjeli po opomenama.

Obrazac OBVEZE

Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja, obuhvaćaju obveze za rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine.

Obrazac RAS- funkcijski

Obuhvaća sve rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine umanjene za rashode za nabavu materijala i sirovina

U Zagrebu, 30.1.2025. godine

Osoba za kontaktiranje:
Ana Cvitanović
E-mail:ured@os-kraljatomislava-zg.skole.hr



Ravnatelj:

Maja Car
Maja Car